

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

XXXVI. ÉVFOLYAM 6. SZÁM (802)

2024. április 26.

# Új »Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



## FELHÍVÁS

A MÁV Zrt. szombathelyi Pályavasúti Területi Igazgatósága értesíti a lakosságot, hogy a felügyelete alá tartozó pályahálózaton UNIMOG járművel és permetező gépkocsival vegyszeres gyomirtási tevékenység kerül elvégzésre.

A gyomirtásra használt vegyszerek munkaegészségügyi várakozási ideje nulla munkanap, ezért a vegyszer felszáradása után a permetezett területen munka végezhető.

Celldömölkön 2024. április 30-án és június 19-én történik a vegyszeres gyomirtás, a Celldömölk Sághegyi iparvágányon pedig április 30-án.



**Tel.: 06 70 598 8080**

**Víz-, gáz-, központifűtés-  
kiépítés, teljeskörű karbantartás.**

**Klíma és hőszivattyú telepítés,  
szerelés és karbantartás.**



**FA - GYULA**  
FA-GYULA Faáru Bolt  
Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**LAMBÉRIA, OSB AKCIÓ**  
FA-GYULA BARKÁCSBOLTJÁBAN!

Lambéria A/B minőség 3790 Ft helyett **3570 Ft/m<sup>2</sup>**  
(4000x96x12,5 mm)

OSB 8 mm 5600 Ft helyett **4700 Ft/tábla**  
OSB 10 mm 6500 Ft helyett **5600 Ft/tábla**

Akció időtartama: 2024. 04. 12-től 2024. 04. 28-ig

**Gyalult deszka raktárról!**

4000x146x19 mm	<b>3150 Ft/db</b>
4000x196x19 mm	<b>4700 Ft/db</b>

**Bramac lécs  
impregnált 3m**  
230 Ft/fm  
(3000x50x30mm)

Szakszerű kiszolgálással várjuk Kedves Vásárlóinkat!

Tisztelettel kérjük a temető látogatókat!

Nagyobb mennyiségű temetői hulladékot ne tegyék a konténerbe vagy mellé!

Hívják a VÁROSGONDNOKSÁG telefonszámát

**06 95 525 580**

Időpont egyeztetés után INGYEN elszállítják.

**VIGYÁZZUNK KÖRNYEZETÜNK TISZTASÁGÁRA!**

Köszönettel, CELLDÖMÖLKI PLÉBÁNIA  
ÉS CELLDÖMÖLK VÁROSGONDNOKSÁGA

A Start Nonprofit KFT. felvételt hirdet megváltozott munkaképességű munkavállalóknak a celldömölki üzemben 4 órás munkaidőben, könnyű fizikai munkára.

További információ: 06-30/9708-409

## Hirdessen a Celldömölki média felületein!

Adja fel LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉSÉT nálunk most csak br. **2375 Ft-os** áron! Az ár az Új Kemenesalja egy lapszámában való megjelenésre, valamint 1 hét/oldal képűjság hirdetésre vonatkozik.

HIRDETÉSFELADÁS,  
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

06-70/331-5807, csukalacy@gmail.com

## Bemutakoztak két civil szervezet képviselőjelöltjei

A június 9-re kitűzött helyhatósági választásokhoz kötődő kampányidőszak április 20-án elindult. Ezt megelőzően Celldömölk két civil szervezete mutatta be képviselőjelöltjeit egy április 15-i sajtónyilvános rendezvényen.

A Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület és az Együtt Celldömölk Városért Egyesület polgármesterjelöltjeként indul *Fehér László*, a város jelenlegi vezetője, aki több mint két évtizede tölti be városunkban ezt a posztot. A két civil szerveződés nevében további nyolc személy indul az önkormányzati képviselői mandátumok

megszerzéséért. A képviselő-jelölti csapatban régi és új személyek is vannak. A tapasztalat mellett a fiatalok lendülete együttesen adják a garanciát arra, hogy a következő öt évben ezzel a csapattal épülhessen, szépülhessen az itt élők érdekében. A jelölteket megnevező eseményen sorra bemutatkoztak a két egyesület támogatásával elinduló celldömölki személyek:

*Enyingi Aron*, a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola igazgatója; *Gasztonyiné Földi Zita*, a Celldömölki Városi Óvoda volt vezetője, jelenleg is a képviselő-testület tagja, a Humán Szolgáltatások Bizottsága

elnöke; *Hencz Kornél* vállalkozó, sportvezető, a város jelenlegi alpolgármestere; *Karádi Mihály* nyugalmazott mentőállomás-vezető, jelenleg is a képviselő-testület tagja, a Városfejlesztési, Költségvetési és Jogi-Ügyrendi Bizottság elnöke; *Dr. Kovács Zoltán* háziorvos, jelenleg is a képviselő-testület tagja, a város alpolgármestere; *Marics Sándorné* vállalkozó, jelenleg is a képviselő-testület tagja, bizottsági tag; *Nagy Zoltán*, a Népjóléti Szolgálat igazgatója; *Pesti Arnold*, a Celldömölki Városi Általános Iskola tanára, a Soltis Lajos Színház elnök-igazgatója.

»REINER ANITA



## Szakmai beszámolók és rendelet-módosítás

Április 17-én tartotta meg soros ülését Celldömölk Város Önkormányzatának képviselő-testülete. A szakmai beszámolókat követően 15 napirendi pontot tárgyalta meg a város vezető grémium.

A zárt ülést követően ünnepélyes eseménnyel vette kezdetét a képviselő-testület soros ülése. Hajba Balázst a Tv-Cell egykori munkatársát rangos állami kintetése alkalmából köszöntötte a városvezetés. A napirendi pontok elfogadása után kezdetét vette azok megtárgyalása. Elsőként Csende Sándor Viktor tűzoltó alezredes a Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023-as szakmai tevékenységéről tájékoztatta a város lakosságát, majd Kocsis Péter tűzoltóparancsnok a Celldömölki Önkormányzati Tűzoltóság szakmai beszámolóját tartotta meg, belefoglalva városunk jelenlegi tűzvédelmi helyzetét is. A beszámolók után Fehér László

polgármester adott tájékoztatást a két ülés között történetekről. Ezt követően a képviselő-testület a Celldömölki Városi Óvoda Pedagógiai Programjának, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását javasolta az intézményt fenntartó társulásnak, melyre a pedagógusok új életpályájáról szóló a 2023. évi LII. évi törvény változásai miatt volt szükség. Az önkormányzat másik intézménye, a Népjóléti Szolgálat szakmai beszámolója is elfogadásra került. Ezen túl döntés született bizonyos szolgáltatások térítési díjának emeléséről is. Az időskorúak tartós bentlakásos ellátása esetében a napi térítési díj 2024. július 1-től 4200 Ft-ról 4400 Ft-ra emelkedik. Továbbá a Támogató Szolgálatnál a gyermekek szállítása tekintetében, a méltánylást igénylő esetekben kilométerenként 20 Ft-ról 40 Ft-ra módosítják a térítési díjat. Ezen emelést azzal indokolták, hogy a szolgáltatás körében már 2005

óta ugyanazon díjak voltak érvényben, azonban többek között a megváltozott gazdasági helyzet miatt ez változtatást igényelt. Az intézményi kérdéseken túl döntött a testület a Rocky-Dilly ARRC támogatási kérelméről is, így a város anyagi segítséget nyújt a jubiláló szervezet gálaműsorának lebonyolításához, valamint működéséhez. Döntés született továbbá a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítésük szabályairól szóló 10/2023. (V.31.) számú önkormányzati rendelet módosításáról is. Ennek során a költségelví lakások pályázati feltételeinek kibővítése, valamint az elbírálás folyamatának megváltoztatása történt meg. A főbb napirendi pontokon túl több, a várost érintő ügyről is döntött a városvezetés. Többek között fakivágási ügyekkel, pályázati felhívással, valamint közútkezelői hozzájárulásokkal is foglalkozott a képviselő-testület.

»Dr. NOVÁK FANNI

## Lezajlott a tavasz nagy ünnepe – Tulipánfesztivál 2024

Az idei Tulipánfesztiválon is sokrétű kínálattal várták a szervezők a rendezvényre kilátogatókat. A kétnapos fesztivált ismételten nagy érdeklődés övezte, a programok, valamint a napvégi nagykoncertek a hűvös idő ellenére is nagyszámú közönséget vonzottak.



Múlt hétfőn még aggodalommal telve figyelhettük az időjárás-előrejelzéseket, bízva abban, hogy a város népszerű tavaszi programjának idejére már pozitív változást mutatnak majd. Bár az idő korántsem volt nyáriasan mondható, néha egy-egy napsugár mégis feltűnt az égen, felbátorítva a város lakóit, valamint az ideérkezőket, hogy közösen ünnepeljék meg a tavasz kezdetét. A tulipán a tavasz hírnöke, melynek megjelenése nemcsak a természetbe, de a lelkekbe is elhozza azt.



A Tulipánfesztivál ennek megünnepléséül szolgál már évek óta. A hagyományos esemény mindkét napja izgalmas programokat kínált az érdeklődőknek, kicsiknek és nagyoknak egyaránt szórakozási lehetőséget biztosítva. Pénteken, a rendezvény első napján, a Lóca



együttessel tavaszi gyermekkoncertjére várták a legkisebbeket, mintegy a fesztivál nyitányaként. Késő délután a Mórítz-galéria adott otthont Németh Gyula fafaragó, a Népművészet Mestere kiállítás megnyitójának, melynek keretében a Gyöngyvirágok Népdalkör tagjai énekeltek pünkösdi dalokat, majd Fehér László polgármester köszöntötte az egybegyűlteket. A szebbnél szebb alkotásokból álló gazdag tárlatot dr. Reisinger János irodalomtörténész ajánlotta a megjelentek figyelmébe, kiemelve, hogy faszobrászatban ilyen gyönyörűséget csak Celldömölkön látni. Dante-t idézve hangsúlyozta: a művészet Isten unokája. Majd folytatta: ha ez így van, akkor a természet Isten gyermeke, a fa pedig egy különleges része a teremtett világnak. A kiállítás megnyitójának keretében Fehér László polgármester Celldömölk Város Önkormányzata nevében emléklappal köszöntötte Németh Gyulát művészeti, hagyományörző, valamint oktató-nevelő tevékenysége elismeréseként, mellyel Celldömölk kulturális életét gyarapította, valamint hírnevét öregbítette. A tárlat anyagában a kiállító alkotóművész munkáin kívül tanítványainak



(Jován Attila, Harasztovics Róbert, Müllner László, László Attila, Dénes Tibor, Barti Krisztián) művei is fellelhetők, akik a kiállításon bemutatott alkotásaikkal tisztelegnek mesterük munkássága előtt. Németh Gyula fafaragó művész életmű tárlata május 10-ig tekinthető meg vasárnap és hétfő kivételével a művelődési központ Mórítz-galériájában. Kora este a Kemenesi hagyományörzők léptek színpadra. Altaluk a Kemenesaljai Néptáncsoport, a Kenyeri Rábamenti Citerazenekar, valamint a Kemenesmagasi Citerazenekar és Népdalkör előadását élvezhette a nagyjérdemű. Ezt követően Kim Serrano gitárművész távoli országokba



kalauzolta a nézőközönséget latin dallamok kíséretében. A nap záróakkordjaként az Anna and the Barbies zenekar koncertjét hallgathatták meg a fesztivál résztvevői. A zenekart 2004-ben alapította a testvérpár Pásztor Anna és Sámuel. Azóta a hazai



fesztiválok visszatérő vendégei, több lemezt is megjelentettek már. 2014-ben a külföldi közönség is megismerhette őket, hiszen Hollandiában zenélhettek a groningeni fesztiválon.



A második napon sem unatkozhattak a résztvevők. Szombat délelőtt 10 órától megnyitotta kapuit a „Kemenesi piac”, mely során helyi, kézműves termékek megvásárlására nyílt lehetőség. A portékák széles választékát kínálták a forgatagban: többek között fürjtojás, chili, horgolt termékek, valamint ásványék-



szerek hívogatták a nézelődőket. Ezt követően „Tulipános kreatív műhely” néven kézműves foglalkozást hirdettek a gyermekek számára. Gyöngyfűzés, makramé készítés, szalmafonás és fazekaskodás is várta a bátrabbakat. Mindeközben a Szentháromság téren Paprika Jancsíról szóló bábszínházi előadást



tekinthettek meg a legkisebbek. Délután aztán a celldömölki tehetőségek vették birtokba a színpadot, így többféle stílusban láthattak táncos előadásokat a rendezvényre kilátogatók. Az időjárás ezen program ideje alatt nem volt kegyes, ám ez korántsem szegte a fellépők kedvét: a KMKK színháztermében léptek fel. Ezen körben színpadra álltak a Városi Óvoda óvodásai, Marton Laura gyermek és felnőtt táncscsoportja, a Rocky Dilly ARCC táncosai, a Zenit Dance Studio növendékei, a Senior Örömtáncscsoport tagjai, a Pápai Salsa Csoport, illetve a Karibi



Tánc Egyesület táncosai is. A fesztivál elmaradhatatlan részét képezi a motoros felvonulás, melyet ez alkalommal is megrendeztek. A motorok a lakber mögötti parkolóban



bőgték fel, majd több kört is tettek városunkban, az izsákfai városrészrel bezárólag. Öt órától egészen este 8 óráig a Celli Szétpillantó kisvonat is útnak indult, városnézésre invitálva a gyermekeket és felnőtteket egyaránt. Ez a programelem is nagyon népszerűnek bizonyult, hosszú sorok várakoztak a kisvonat indulására várva minden turnusban.



Idén is meghirdették a szervezők a népszerű versenyeket, a „Népi ízek versenye”, valamint a „Fesztivál tortája” néven. Előbbi győztese a Bagolyvár Pizzéria és Söröző lett. A tortát készítők közül díjazásban részesült: Bolla Lászlóné, Fehér Beatrix, Szabó Dorina, Szabó-Horváth Anett és Takács Enikő, míg a különdíjat Hartai Cintia vehette át. A Fesztivál tortája díjat idén Szalai Lídia érdemelte ki. Az eredményhirdetés után aztán a zenészek vették birtokba a színpadot. Pomázi Zoltán a Magyar Beat Hóskora című műso-



ra után a helyi kötődésű Stage Pass formáció szórakoztatta a kilátogatókat, akik többféle stílust képviselve léptek fel. A kétnapos fesztivál zárásaként pedig a fiatalok körében nagy népszerűségnek örvendő Gödöllei Emánuel, művésznevén Manuel lépett a színpadra. A 23 éves, Fonogram-díjas énekes rajongói megtöltötték a Dr. Géfin Lajos teret, sokan már órákkal a fellépése előtt a helyszínen voltak koncertjére várva. A hideg idő ellenére a fiatalok lelkesedése töretlen volt, a koncert végeztével fáradhatatlanul vártak kedvencükre, hogy közös fotót és aláírást gyűjthessenek be tőle.

»DR. NOVÁK FANNI

## Németh Gyula fafaragó életműkiállításának margójára

Németh Gyula fafaragó, a Népművészet Mestere négy és fél évtizedig oktatta az ifjú generációkat a fafaragás művészetére és vezette be őket a fával való kreatív munkálkodás örömeibe. A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban működő fafaragó szakkör vezetésének stafétáját 45 év után átadta tanítványának, Jován János Attilának. A lant szimbolikus letétele és az oktatói munka megkoronázásaként életmű kiállítása nyílt a művelődési központ galériáján. Németh Gyula így vall munkásságáról:



"A pityerdomb, a fenyéri forrás, a gyepű a kertben, lovaink patkódobogásának zeneüteme az országút hátán, nagyapám huszártörténetei vették körül gyermekkorom élménydús világát Dukán. Ifjúkorom önmagam keresése, ábrándjai egy művészpályáról, bátortalan próbálkozásokkal sikertelenek maradtak. Aztán néhány zsákutcába futott év után, már felnőttként, egy igaz, szerető segítőtársal, feleségemmel megajándékozva rátaláltam utamra. Az ő biztatására bekapcsolódtam a Velemi Népművészeti Stúdió közösségébe. A múzeum- és kiállításlátogatásokon elbűvöltek a pásztorfaragások művészi alkotásai, mintegy lelkemből kitörve repítettek fel. Péterfy László szobrászművész és az akkori bölcs, szelíd "öregek" segítettek tovább, példát adva emberségből is. Majd "felülről kapott ajándékként" megérkeztek a sikerek: megyei, országos kiállítások díjai, a "Cziffra ösztöndíj" franciaországi tanulmányútja. Ez idő alatt már mint "szabadfoglalkozású", főfoglalkozásban dolgoztam saját műhelyemben, egészen a közelmúltig. 2010-ben ajándékoztak meg a "Népművészet Mestere" címmel. Külön hálával tartozom dr. Reisinger Jánosnak, az

"Oltalom Alapítvány" vezetőjének, aki felkért bibliai témájú domborművek készítésére és Farkas Tamásnak, a betlehemi szoborcsoport megrendelőjének támogatásáért. A fafaragó szakkör vezetésére még első sikereim idején, 1978-ban Kuthi Márta igazgatótól kértem fel. Bensőmben kissé vonakodva a komoly feladattól, mégis igent mondtam. Ahogy év-évre múlt, egyre inkább megszerettem a szakkörözést, mert felismertem értékét. Láttam a gyermekek és fiatalok örömét az alkotásban, így tanultam meg örülni a más örömeinek. Rábédretem, hogy az igazi érték ott belül, öbennük épül és gyarapszik. Formálódik a jellem az anyaggal való küzdelemben. Hogy mindehhez hozzájárulhattam, nagyon felemelő volt. Felismertem, milyen nagyszerű dolog adni abból, amit én is úgy kaptam. S a legnagyobb csoda, hogy az adástól nem szegényebbek, hanem gazdagabbak leszünk. Ezt a 45 évet végig gondozta és segítette a KMKK vezetése. Hálát mondom nekik, de legfőképp annak, Aki onnan felülről vezette életem útját. Hiszem, hogy kérésemre megbocsátotta fiatalkorom sok elfecsérelt életidejét. Megújított, és íme most megajándékozott ebben a kiállításban." »REINER ANITA

## Százhalombattán járt a Liszt Ferenc Vegyeskar

A kortárs zene kedvelőinek igazi zenei csemegében volt része április 13-án délután a százhalombattai Szent István templomban, ahol a celldömölki és a százhalombattai kórus együtt adott koncertet.

A csodálatos Makovecz Imre által tervezett templomban került sor a Kortárs Szerzői Est megrendezésére, melyre a celldömölki kórus is meghívást kapott. A százhalombattai Liszt Ferenc Vegyeskart, és névrokonát, a Celldömölki Liszt Ferenc Vegyeskart immár évtizedes barátság köti össze, így amikor a százhalombattai karnagy Kriesch András felkérte a cellieket, hogy közreműködjenek az ősbemutatón, Nagy Béláné, a helyiek dirigense azonnal igent mondott. A darab próbái már az őszy folyamán elkezdődtek, és a kemény munka látványos – vagy inkább mondjuk így: jól hangzó - gyümölcsöt hozott: szombatn több, mint hetven énekes és zenész interpretálásában csendültek fel Kárpáti Iván: Missa Brevis Tonalis

című miséjének tételei. A misetételeket maga a szerző kommentálta, beszélt a mű születésének körülményeiről, valamint köszönetet mondott az énekeseknek, hogy az általa sem egyszerűnek tartott kortárs darabot elsajátították, és közönség elé vitték. A kórusmű mellett három másik Kárpáti művet is megismerhetett a közönség szólisták előadásában, valamint a szerzői est nyitányaként és zárásaként a kórusok egy-egy darabot egyénileg és együtt is elénekelték. A kóruszene kedvelői leg-

közelebb április 28-án találkozhatnak a celldömölki kórusal a hagyományos Bárdos fesztiválon, ahol a tárnoki Gaudium Kórusal, és a körmendi Városi Vegyeskarral együtt lépnek színpadra. A kórusok 10 órakor a katolikus kegytemplomban zenei szolgálatot látnak el a mise keretén belül, majd délután 15 órától új helyszínen, a Celldömölki Adám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola (zeneiskola) nagytermében mutatják be műsorukat a közönségnek.

»CSSZ



## Megnyitottak a város turisztikai létesítményei is

A tavasz beköszöntével sorra nyitják meg ajtajukat a látogatók előtt a város turisztikai vonzerővel rendelkező intézményei. A januártól Kemenes Szolgáltató Kft. néven működő, három létesítményt magába foglaló szervezet ügyvezető-igazgatóját, Tulok Gabriellát a tavaszi újraindításokról kérdeztük.

*»Január elsejétől Kemenes Szolgáltató Kft. néven összevontak három intézményegységet. Mít jelent ez a működésben?*

Ez év elejétől gazdasági társaságként működünk. Így a Kemenes Vulkán Park, a Szív Pince, valamint a Vasparipa Játzópark tartozik hozzánk, A Sághegyi Múzeum az Őrségi Nemzeti Parké, mi csak az üzemeltetői vagyunk. Az összevonás kiindulópontja a Vulkánpark volt, amit eddig intézményként működtetett az önkormányzat. Az átgondoltabb üzemeltetés érdekében felmerült, hogy ne ebben a formában legyen a folytatás, hanem gazdasági társaságként, a három intézményegység összevonásával. Az önkormányzat képviselő-testülete döntött is az átállásról, az adminisztrációs teendők lezajlottak, a munkavállalók kikerültek a közalkalmazotti státusból, munka törvénykönyvesek lettünk. A tulajdonos száz százalékban az önkormányzat, a költségvetési felelősség ugyanúgy az önkormányzat felé szól, ahogy eddig. Köszönettel tartozunk a városvezetés felé, hogy

jól átgondolt, egymásra épülő, különböző tematikájú célok megvalósításának támogatásával járulhatunk hozzá a térség turisztikai célpontként való funkcionálásához.

*»A jó idő beköszöntével sorban nyílnak meg az intézményegységek a látogatók előtt...*

A Kemenes Vulkán Park az energiahelyzet miatt január 1-től március 14-ig zárva volt, de természetesen ez idő alatt is dolgoztunk. Rákészültünk a Vasparipa Játzópark nyitására, és az új tematikában való tevékenykedésre. Mivel a jegybevételről a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé is kötelesek vagyunk adatot szolgáltatni, informatikailag is át kellett állnunk, a jegypénztárt átalakítani. Az előző munkavállalói gárdából egy fő távozott, két új fiatal kollégával gyarapodtunk, akik gyorsan beilleszkedtek és teljes mértékben helytállnak.

Március 15-én megnyitottuk a Vulkánparkot, elégedettek lehetünk a látogatói létszámmal. Április 1-től teljes nyitvatartással üzemel a létesítmény, keddtől-vasárnapig 10 és 18 óra között várjuk a látogatókat. Sok csoport érkezésére számítunk, iskolai kirándulások, szakmai csoportok kedvelt célpontja vagyunk, a látogatói korosztály is sokrétű. Április 27-én megnyit a Vasparipa Játzópark is, mely május 31-ig hétfőig 10.00–18.00 óráig, június 1-től augusztus 31-ig keddtől-vasárnapig 10.00–20.00 óráig,

szeptember 1-től október 31-ig pedig szombaton és vasárnap 10.00–18.00 óráig várja az érdeklődőket. A játzópark belépőjegyeit az önkormányzattal közösen határoztuk meg, 600, illetve 400 Ft-os áron, celldömölki lakosoknak 18 év felett 400 Ft, ez alatt 300 Ft. A vonatjegy 1000 Ft, cellieknek pedig 800 Ft lesz. A helyieknek hús alkalmas bérletet is tudunk biztosítani. Akik ide érkeznek, komfortos körülmények között tudnak időt eltölteni, használhatják a játszóteret, a vasútállomás várótermében levő kiállítást is megtekinthetik, használhatják a szociális helyiségeket, és büfé is rendelkezésre áll. Egész napos elfoglaltságot tudunk nyújtani a hozzánk érkező családoknak, csoportoknak, errefelé kirándulóknak, és természetesen a helyi lakosoknak is. Május 4-én a Szív Pince és a Sághegyi Múzeum is megnyitja ajtaját. Előbbi május 4–október 31-ig szombat-vasárnap 13 és 19 óra között tart nyitva, de csoportok számára borkóstolásra hétköznapiokon is kinyit előzetes bejelentkezéssel. A Sághegyi Múzeum nyitvatartása: május 4–október 31-ig kedd-vasárnap 10.00–17.00 óra. A Szív Pincében továbbra is folytatódnak a vasárnap délutáni társasjátékos alkalmak, kellemes, nyugodt, pihentető környezetben, igazi friss, hegyi klímával várunk minden kedves látogatót! A további részletekről a Kemenes Vulkán Park weboldalán és facebook oldalán lehet tájékozódni.

»REINER ANITA

## A 2023-ban született gyermekeket köszöntötték

A 2023-ban született gyermekeket köszöntötte Celldömölk Város Önkormányzata. Április 18-án faültetéssel, valamint rövid ünnepi műsorral kedveskedtek városunk legifjabb lakói számára.

„Azért, mert szerettek jöttem a vi-



lagra, lettem új fény, szülők boldogsága.” Hangzott el az idézet a „születésünnep” alkalmából rendezett eseményen. Celldömölk Város Önkormányzata néhány éve indította útjára kezdeményezését, mellyel a város legifjabb lakóit köszönti. Az esemény kezdetén Fehér László pol-

gármester köszöntötte a megjelenteket, majd Obrázné Nagy Boglárka védőnő örvendeztette meg Aranyosi Ervin versével a szép számban megjelent gyermekeket és családjukat. A köszöntők után Gregorich Zsófia zenetanár tolmácsolásában gyermekdalok csendültek fel, majd a védőnők körzetenként adták át az emléklapot, valamint ajándékot a kicsiknek. Végül faültetéssel zárult az esemény, melyben közreműködött Fehér László polgármester, Söptei Józsefné és Hencz Kornél alpolgármesterek, Marics Sándorné és Gasztonyiné Földi Zita képviselők, továbbá a Népjeléti Szolgálat igazgatója Nagy Zoltán. A fa együtt cseperedik majd az évek során a gyermekekkel, örök emlékként őrizzék születésüket. »Dr. Novák Fanni

## A zene és a természet harmóniája

Ifjúsági hangversenyre várta a felsőtagozatos diákokat a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár április 10-én. A 2023/24-es tanév bérletének utolsó programjának keretében a Monarchia Kamarazenekar tagjai léptek fel.

A Filharmónia Magyarország Nonprofit Kft. az ország legnagyobb komolyzenei koncertszervezője, melynek célja a klasszikus és kortárs zene fókuszba helyezése a különböző korosztályok életében. Felnőtt- és családi bérletek, ifjúsági sorozatok keretében, valamint



saját nyári fesztiváljaik alkalmával évente országosan 350.000 ember látogatja rendezvényeiket, ebből közel 280.000 iskolás korú. 220 különböző helyszínen 1400 hangversenyt rendeznek évadonként. A 2023/24-es tanév ifjúsági hangverseny bérletének utolsó állomásaként a Monarchia Kamarazenekar A természet és a zene harmóniája című hangversenyére került sor, melynek keretében olyan zeneművek csendültek fel, melyek a gyönyörű természet és a csodálatos muzsika összecsengését hivatottak közvetíteni. Ennek megfelelően a fuvolán, hegedűn, csellón és szintetizátoron megszólaltatott művek a zeneirodalom bőséges repertoárjából, többek között Vivaldi, Händel, Strauss, Schubert, Grieg zenéjéből adtak ízelítőt, kellemes dallamokkal megörvendeztetve az ifjúsági hangverseny résztvevőit.

»REINER ANITA

## Gitárművész-zeneszerző volt a zeneiskola vendége

Egy különleges és kedves vendég tette tiszteletét a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskolában. Stummer Márton gitárművész és zeneszerző töltött egy napot az intézményben, április 18-án.

Stummer Márton zeneszerzőként és előadóként is számos hazai és nemzetközi versenyen nyert díjat. Szólistaként és különböző kamarazenei formációkkal, zenekarral koncertezik a világ különböző tájain, ezen kívül pedagógusi munkája is jelentős. Celldömölki látogatása

alkalmával az iskola gitár tanszakának növendékeit tanította a délelőtti folyamán, délután pedig egy sokrétű zenés-ismeretterjesztő előadást tartott, amely során megtudhatták a résztvevők, hogy a brazil népi hangszer, a berimbau hangja milyen jól illeszkedik egy romantikus darabhoz, és bepillantást nyerhettek az improvizáció világába is a klasszikus kortárs művek ihletése alapján, majd ráadásul a jazz stílusából is kaphattak ízelítőt, ahol a megbújó improvizatív dallamok felismerése sok gyermek arcára csalt mosolyt a közönség soraiban.

A gitárművész meghívásának célja egyrészt a gitáros növendékek fejlődésének támogatása volt, másrészt pedig az igényes élő zene népszerűsítése, hiszen tudjuk, hogy az élő zene hallgatása, a jelenben megélt apró felfedezések és hatások befogadása, a bevonódás folyamatának megtapasztalása különösen fontos a művészeti nevelésben. Márton a kedves emberi jelenlétével, a zenei iránti alázatával, profizmusával és virtuozitásával inspirációt és új aspektusokat adott a növendékek és a pedagógusok számára is.

Lakatné Molnár Adél

## Kovács Kati koncert a KMKK színpadán

A magyar könnyűzenei élet egyik ikonikus alakja lépett fel április 11-én a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színpadán. Kovács Kati énekes koncertje pótszékes teltházias közönséget vonzott.

Kovács Kati több, mint öt évtizede a hazai könnyűzene egyik legkiemelkedőbb és legnagyobb hatású énekesnője. Önazonos, örök nyomot hagyó művészként vált a magyar kultúra részévé. Egyike azon kevés magyar könnyűzenei előadóknak, akik nemzetközi hírnévre tettek szert. A világ öt kontinensén adott koncertet, külföldön hat nyelven, 11 országban, 80 kiadásban jelentek meg felvételi. Dalait lefordították cseh, francia, finn, olasz és spanyol nyelvre is. Az „Év énekesének” választották többek



között Angliában és Németországban is. Személyiségével mindenkit lenyűgöz, dalait hallgatva pedig egy varázslatos világba repíti közönségét. Nevéhez az 1960-as évek óta több ezer sikeres koncert, több millió eladott lemez és számtalan sláger fűződik. Az énekesnő

közismert jellegzetes erőteljes hangjáról, hosszan tartó pályafutásáról és sokoldalúságáról. Kovács Katinak 116 magyarországi és 25 külföldi önálló lemeze jelent meg. 49 nagy-, és 92 kislemezával a magyar hanglemezgyártás történetének legtöbb szólólemezével rendelkező előadóművész. Több mint ötszáz dal van repertoárjában. Zenei stílusát számos műfaj alakította, a rock, a beat és a pop zenétől kezdve, hangja a legnehezebb dzsessz, gospel, spirituálé, blues dalok sőt még az opera eléneklésére is alkalmassá tette. Az eltelt évtizedek során munkásságát végigkísérte a közönség szeretete és rajongása. Halhatatlanságához nagyban hozzájárult az éneklés iránti szeretete és alázata, valamint a mindenkori közönsége irányából érkező folyamatos lelkesedés a dalai iránt, mely a celldömölki koncerten is megmutatkozott.

»REINER ANITA



## „Addig fogok énekelni, amíg élek és létezem.”

**Kovács Kati Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas magyar előadóművész, énekesnő, dalszövegíró, színésznő április 11-én adott nagyszerű koncertet a művelődési központ színpadán, teltházas közönség előtt. A művésznőt pályájáról, éneklésről, közönségszeretetről kérdeztük.**



»Több mint öt évtizede vagy a hazai könnyűzenei pályán. Mennyit változott a hazai könnyűzenei élet az eltelt évtizedek során?

Nagyon sokat változott. Ha én lennék az igazi szakértője ennek, akkor azt mondanám, hogy állandó jelleggel, mindig változik. A pályám kezdetén nagyon szép és divatos volt, hogy a szöveg szólt valamiről, nem csak ilyen hangeffektek voltak benne, mint a mostaniakban. Ma egy kicsit más, és nekem például tulajdonképpen követhetetlenek ezek a szövegek, amiket mostanában énekelnek, de a fiatalok tudják őket szóról-szóra. Változik a divat, de mi megmaradtunk a dallamos pop és rockzenénél, amiket énekeltem. A világ is változik, és már sok a rap, amiben zenére, ritmusra beszélnek, de nekem abból egy-kettő is bőven elég. Szóval látszik, hogy vagy megváltozott a világ, vagy mi öregedtünk meg, és az a fajta romantikus zene, amit mi énekelünk, már nem népszerű, de szerintem ez mindig divat lesz. Nyilván mindig vannak divatirányzatok, a könnyűzene mellett gondoljunk akár az operákra, vagy operettekre, de ezekből a művekből

is azok maradnak fent, amelyek dallamosabbak és mondanak valamit. A dallamos zene soha nem megy ki a divatból, nekem is van sok olyan dalom, ami nem pop, nem tánc és nem discozene, inkább nevezném spirituálénak.

»Magyarországon legenda vagy. Mi a titka a „kovácskatiságnak”?

Ha tudnám, akkor külső szemlélő lennék, mert az ember magát nem tudja megítélni ilyen szempontból. Úgy elrepült ez a több mint öt évtized, hogy észre sem vettem, állandóan úton voltam, nagyon boldogan telt az életem, hiszen azt csináltam és csinálom, amit szerettem és a mai napig szeretek. Énekelek, az emberek szeretete tart életben és mozgásban. Ez egy nagyon kivételezett helyzet, hogy szeretnek az emberek, kedvesek és kényeztetnek. Nagyon ritka, ha nem akarnak észrevenni. Nagyon-nagyon jól érzem magam ebben a világban, hogy színpad, zene, éneklés, az emberek szeretete. Mi kell több? Teljesült minden vágyam.

»Mit jelent számodra az éneklés és a közönség szeretete?

Amikor a covid idejét éltük, maszkban voltam, és borzasztóan hiányzott az embereknek az a fajta ráncsódalkozása, amit addig éreztem, hogy felismertek, kedveskedtek. Megszóltam a maszk alatt és azt mondták: jézusom, ez a Kovács Kati! A hangomról, a beszédstílusomról megismertek. Szeretek emberek között lenni, kedvelem az embereket, a nyüzsgést, a mozgást. Szeretem, amikor odajönnek hozzám, megveregetik a vállamat és mondják, hogy: csak így tovább, nehogy beteg legyen, nehogy történjen magával valami. Gyakran vagyok élőben a televízióban, éppen valamelyik nap voltam például a Családi kör című műsorban. Pontosan azért vállalom ilyen szerepléseket is, mert szeretem azt, hogy jelen lehetek.

»Mi lehet a titka a Kovács Kati dalok töretlen népszerűségének?

Ez nem csupán az én érdemem. Amikor kapok egy díjat, azt szoktam mondani, hogy az a díj igazság szerint járna a zeneszerzőnek, a szövegírónak, a hangszerelőnek, és a közönségnek. Ez egy csapat-

munka és elsősorban a csapatomnak köszönhetem, hogy ilyen jó helyen járok. Azok a szövegek, amelyek a pályám kezdetén íródtak, szóltak valamiről, de például azok a rockdalok, amiket énekeltem az eltelt évtizedek során, el-eltűntek. A közönség ízlése megváltozott, de van egy-két romantikusabb változat az életemből, amit mindig kérnek tőlem.

»Mi az előadói hitvallásod?

Érzelmeket tolmácsolunk az embereknek, az éneklés egy közvetítői közeg, hiszen a dalokkal érzelmeket, érzéseket váltunk ki az emberekből, akár a múltba visszarepítve, akár a jelenben. Sok olyannal találkozom, aki azt mondja, hogy amikor született a gyermeke, akkor énekeltem a Hamvasarcú kisgyereket, vagy például amikor Magyarországon óriási esőhiány volt, akkor énekeltem az Add már Uram az esőt!, és elkezdett esni az eső, áldást hoztam az országnak. Sok olyan dal van, ami sok emberhez szól. Én nem szeretnék egy szűk rétegnek énekelni, megtudnám tenni, de annak semmi értelme nem lenne. Azt szeretem, ha minél szélesebb réteget megszólíthatok és közösen együtt örülünk annak, hogy zene. Ez a zene éltet bennünket örökké.

»REINER ANITA

### Kérjük!

Adója 1 %-ának felajánlásával támogassa kórházunk, a Kemenesaljai Egyesített Kórház gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.  
**Adószámunk: 19245450-1-18**  
 Köszönettel a Kemenesalja Kórházáért Alapítvány Kuratóriumának elnöke:  
 dr. Pörneczki Károly

Tisztelettel tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy lapunk következő száma **2024. május 10-én** jelenik meg.

## Vers mindenkinek a költészet napján

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Honismereti Munkaközösség a költészet napja alkalmából szervezett programra várta az érdeklődőket április 11-én. A Vers mindenkinek című rendezvény keretében bárki elszavallhatta vagy felolvashatta kedvenc költeményét.



József Attila Amit szívedbe rejtész című versében olvashatjuk: „De úgy kell a boldogság, mint egy falat kenyér.” Ezt a költészeztől is elmondhatjuk. A mai ember lelkének is szüksége van néha a poézisre, akár egy falat kenyérré. Együtt sírnak, együtt örülnek velünk a versek, türelmemre intenek, reménykedni hívnak, rácsodálkozni tanítanak. Formájukban, tartalmukban ott van a költő által megélt érzés, egy átértett állapot, ami

az olvasóban így még nem fogalmazódott meg, de ő is ismeri. Ezért tartanak országszerte mindenfelé egyik legnagyobb költőnk születésnapján irodalmi esteket, előadásokat, felolvasásokat. A könyvtár, valamint a Honismereti Munkaközösség a költészet napján szeretettel várt minden érdeklődőt a „Vers mindenkinek” című rendezvényére, mely 2014 és 2018 után idén újra megrendezésre kerülhetett. A nagyobb városi rendezvények mellett szükség van a kisebb közösségek meghitt ünnepségére is. Az eseményen Lendvay Istvánné, a munkaközösség vezetője köszöntötte a több mint húsz érdeklődőt. A résztvevők a poézis előtt tisztelegve felolvashatták vagy elszavallhatták választott versüket, ami kapcsolódhatott akár a Kemenesaljáéhoz, lehetett



helyi szerző tollából való, vagy egyszerűen csak a szívhez közel álló. Az éppen hatvan éve, József Attila születésnapján ünnepelt költészet napján a poézist szerető megjelentek többek között Kányádi Sándor, Túrmezei Erzsébet és Mécs László műveit hallhatták, de Weöres Sándor, Tóth Árpád és Radnóti Miklós művei is elhangzottak. Kosztolányi Dezső írja a versről, a szavalaról: „A vers néma. Adj neki hangot. A vers a könyvben halott. Keltsd életre. Mi a szaválás? A vers föltámasztása papírsírából. Ez a kor néma. Hangtalanul olvas, hangtalanul ír. Az ősi közlőforma azonban a szó volt. Ezt ösztönösen érezzük, valahányszor verset szaválnak. Ünnepi borzongás fut át rajtunk, hogy a szóval, mely a könyvben térbeli életet élt, az időben találkozunk. Ezáltal válik a költészet igazán időbeli művészetté.”

»BINCZE DIÁNA

## A magyar költészet napjára emlékeztek

Ismét megszervezte immár hagyományosnak mondható költészet napi programját a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium közössége. Április 11-én közös versmondással egybekötött megemlékezésre hívták össze a város iskoláit a Szentháromság tere.

Örök érvényű sorok, örök életű szerző. József Attila neve és munkássága elválaszthatatlan a magyar irodalomtól, verseit még az iskolapadból kikerülve, évek múltán is kívülről szavallják. Sokan csak költőzseniként emlegetik, kinek emléke előtt tisztelegve 1964-ben útjára indították a magyar költészet napját, születésnapjához kötődve. Azóta is minden év április 11-én, a magyarság szerte a világban rendezvényekkel, irodal-



mi estekkel tiszteleg a költő és társai nagysága előtt. A Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium néhány évvel ezelőtt rendezte meg először ezen alkalomból a költészet napi

programot, mely során bevonva a helyi iskolákat, interaktív módon, közösen fejezik ki tiszteletüket az emléknapon. Idén sem volt ez másképpen, ugyanakkor a rendezvényt összekötötték egy további jeles irodalmi eseménnyel: Ady Endre előtt is tisztelegtek, halálának 105. évfordulója alkalmából. A helyi általános- és középiskolás diákok a Szentháromság téren gyűltek össze, majd Nagy Péterné magyartanár ünnepi gondolatait követően és az ő vezénylete által közösen szavalták el Ady Endre: A föl- földobott kő, valamint József Attila: Mama című költeményét. Az ünnepség végén tökéletes záróakkordként csendült fel József Attila: Óh, szív! Nyugodj! című megzenésített verse, melyet Szalay Borbála tolmácsolásában hallgathattak meg a résztvevők.

»DR. NOVÁK FANNI

## Május, avagy Pünkösöd hava

**A május, vagyis Pünkösöd hava, a természet kivirágzásának ideje. Gyönyörű tavaszi hónap, melyhez számos népi hagyomány fűződik.**

A májusi eső aranyat ér. Ha május első hetében esett, akkor jó termésre számítottak a gazdák. A lányok a hagyomány szerint kibontott hajjal kiálltak az udvarra az esőben, hogy megszépüljenek, és hosszúra nőjön a hajuk.

**Május 1.:** a természet ébredésének és megújuló erejének ünnepe. A májuscifát virággal, színes szalagokkal díszítették fel, és a szokás szerint, elsejére virradó hajnalban, titokban állítottak fel a legények a falu eladó lányainak. A májuscifa nemcsak a fiatalság ébredező szellemét jelképezte, hanem a tavaszi virágzás és a zsendülés ókorból ránk hagyományozódott örömnépét is kifejezte. Ahol május elsejére állították, ott május

utolsó vasárnapján vagy pünkösödkor bontották le. Kidöntése különböző versenyekkel, tánccal egybekötött mulatozással, a fa körül tánccal kísérelték meg.

**Május 4.:** Szent Flórián napja, a tűzoltók védőszentje. Egyes falvakban e napon nem raktak tüzet, kenyeret sem sütöttek és a kovácsok sem dolgoztak, máshol épp ellenkezőleg, nagy tüzet raktak.

**Május 12., 13. és 14.:** A fagyosszentek ünnepe. Népi megfigyelés szerint az időjárás általában hidegebbre fordul, Pongrác, Szervác és Bonifác könnyen visszacsalogathatja a hajnali fagyot, és kárt okozhat a veteményesekben is. Viszont, ha ilyenkor melegebb az idő, akkor hűvös nyárra lehet számítani. Általában nem ültették ki a palántákat a fagyosszentekig. A gazdák éjjelenként füstölték virágzó gyümölcsfáikat, hogy megvédjék őket.

**Május 15.:** Zsófia az egyedüli női fagyosszent, a néphagyomány szerint ő is hozhatott fagyot vagy hideget, gyakran többet is, mint három férfi társa.

A gazdák e napon választották el a juhokat és a bárányokat, utána megkezdődhetett a fejés. A néphit szerint ezen a napon kell vetni a kenderet.

**Május 25.:** Orbán napja. A néphagyomány őt is a fagyosszentek közé sorolja. Szent Orbán a szőlő védőszentje, több helyen is emeltek neki szobrot, kápolnát a szőlőhegyeken. 24-én éjjel a szőlősgazdák tüzet raktak a szőlőben, és a szenthez imádkoztak, hogy a fagy ne vigye el a termést. Ha Orbán meleget hozott, szobrát virággal díszítették, megkoszorúzták, még borral is megöntözték, de ha a fagy elvitte a termést, kövekkel dobálták meg. A szőlőtermesztő vidékeken szokás volt ezt a napot a szőlőhegyen tánccal, mulatozással tölteni.

»REINER ANITA

## A magyar tűzoltók napja - gondolatok május 4-éről

Gyerekként már az óvodában megtanuljuk felismerni a tűzoltó-, a mentő-, és a rendőrautó hangját. Már korán megismerkedünk a társadalmi elismertségükben megkérdőjelezhetetlen szakmák egyikével, és megtanuljuk csodálni a lánglovagok bátorságát, kitartását és önfeláldozását.



Ovisként, iskolásként már városnapokon, gyereknapokon, akár húsvéti locsolás alkalmával is találkozhatunk velük. Igazi élmény! Micsoda nemes feladatokból áll az ő munkájuk! Tüzesetek alkalmával és katasztrófa-helyzetek felszámolásakor védik az emberek életét, testi épségét és anyagi javait. Akár egy autóbaleset esetén, akár hatalmas fák kidőlésekor, vagy árvíz idején a mentőkön és a katonákon kívül az ő segítségükre is számíthatunk. Kis hazánkban

1991 óta újra május 4-én ünnepeljük a tűzoltók napját. A tűzoltók és a tűzzel dolgozók (kovácsok, pékek, kéményseprők) védőszentje Szent Flórián. A római birodalom idején katonatisztként szolgált az akkori Ausztria területén Noricumban. Diocletianus császár uralkodása idején, 304-ben keresztény hitéért szenvedett mártíromságot. A hadbíró megbotoztatta, majd malomkövel a nyakában az Enns hídjáról lökték a folyóba. Kultusza Ausztriában és a szomszédos országokban él. A 15. század óta tüzesetek, szárazságok és árvizek ellen kérik a közbenjárását. A 17. század óta alig van olyan magyar település, ahol ne találunk meg képet vagy szobrot a katolikus templomokban, régebbi házakon vagy utak mentén. Katonaruhában, égő házzal ábrázolják, amint egy dézsából vizet önt rá. Magyarországon az első tűzvédelemre vonatkozó szabály már István király idejében megjelent. A 19. századig viszont sajnos nem volt szervezett tűzvédelem. Az első tűzoltó egyesület Sopronban alakult e század közepén, 1863-ban. A 24 órában hadra fogható, tehát hivatásos és fizetett tűzoltóságot Széchenyi István fia, gróf Széchenyi Ödön alapította Pesten 1870-ben. Kidolgozta a tűzvédelem eszköz- és szabályrendsze-

rét, saját szaklapot és segélyegyletet alapított. Hatékony, felkészült, jól működő szervezetének híre az akkor uralkodó török szultán fülébe is eljutott. Meg is kérte a gróftól, hogy szervezze meg a török fővárosba is a tűzoltóságot. A szultán ezért a legnagyobb magyar fiát pasává nevezte ki. 1870-ben még létrejött a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség. Az első tűzvédelmi törvény kiharcolásával, 1936-ban alapozta meg igazi tekintélyét. Napjainkban Magyarországon a tűzoltóság a polgári védelemmel összevonva 2000 óta katasztrófavédelem néven működik. 2012-től a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok megszűntek létezni. Helyettük hivatásos tűzoltó-parancsnokságok jöttek létre, melyek a katasztrófavédelem helyi szerveként működtek tovább. Megalakultak az önkormányzati tűzoltóságok is, amelyek önkéntes tűzoltókból állnak, akik munkájukért nem kapnak fizetést és azt szabadidejükben végzik. Tevékenységük irányítása a helyi hivatásos tűzoltóság feladata. Velük kötnek együttműködési megállapodást. Az önfeláldozás és a bátorság jellemzi őket. Manapság több mint hatszáz ilyen csoport működik, hazánkban is nagy hagyománya van.

»BINCZE DIÁNA

## Elkaptuk a fonalat

### Celldömölk- Söpte 3-1 (1-0)

Celldömölk, 100 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 24. forduló 2024. április 13.

Vezette: Szabó Christopher (Ferencsák Barna, Horváth Csongor).

**Celldömölk:** Oswald (Hujbert 75.p.) – Péter, Szuh, Keszei R. – Gaál, Enyingi – Keszei T. (Berecz 46.p.), Zsoldos Patrik (Czinder 64.p.), Szép – Németh, Marsai (Gábor 64.p.).  
**Edző:** Takács Gábor.

**Söpte:** Gadavics – Szakasics, Kovács, Baranyai, Varga (Vámos 27.p.) – Koronczi (Fogl 59.p.), Rác, Joó – Tamás, Marton (Szabella 46.p.), Vargyas (Plajszer 59.p.).  
**Edző:** Simon Attila.

**Góllövők:** Németh József (43.p.), Berecz Adrián (51.p.) és Szép Dániel (11-esből 61.p.), illetve Tamás Bálint (76.p.).

**Előmérkőzés:** Celldömölk U19 - Söpte U19 1-3 (1-1). Egy öngóllal ugyan még vezetést szerzett a Cell, de a második féldő az élbolyhoz tartozó vendégeké lett.

### Bük – Celldömölk 0-2 (0-0)

Bük, 40 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 25. forduló 2023. április 20.

Vezette: Koronczi Cintia (Lukács

Lívia, Tihanyi Krisztina).

**Bük:** Kamondi – Redőcs, Tóth, Kovács Z. (Horváth K. 77.p.), Kossuth – Fehér, Naszádos – Szabó, Németh, Oláh – Kovács Á. (Horváth B. 86.p.).  
**Edző:** Iszak Sándor.

**Celldömölk:** Hujbert – Göntér (Horváth 72.p.), Péter, Szuh, Keszei R. – Büki (Marsai 82.p.), Gaál (Czinder 82.p.) – Keszei T., Zsoldos P. (Enyingi 46.p.), Németh, Szép (Berecz 46.p.).  
**Edző:** Takács Gábor.

**Góllövők:** Horváth Erik (75.p.) és Németh József (89.p.).  
**Előmérkőzés:** Bük U19 – Celldömölk U19 1-2 (0-0) G.: Horváth Levente, Kovács Péter. A múlt heti kisiklást követően most a legfontosabb a három pont begyűjtése volt.

Négy elvesztett, nulla rúgott gólos találkozó után, most öt veretlenül megvívott, ebből négy győzelem és tíz rúgott gól, mi ez, ha nem a fonalat elkapása. Arnyalja a képet, hogy míg a nyeretlen sorozat inkább a tabella előkelőbb helyein tanyázók ellen, úgy a mostani ötös, inkább a tabella alsó-középső helyeit elfoglaló csapatok ellen történt. Rögtön kivétel ez alól az általánosítás alól a Söpte elleni meccs, akik a számunkra célul kitűzött ötödik-hatodik helyen tanyáznak már hosszú hetek óta, de az itt mutatott játéku

alapján nagy kérdőjel, hogy milyen kvalitások alapján. Pedig minden bizonnyal van nekik, mert például a következő a 25. fordulóban a Haladás csak egy öngóllal győzte le őket. Ellentétele pont ennek a Bük csapata, akik a tabella utolsó helyezettjéhez képest mutatnak kvalitásokat, ha azok, ehhez az osztályhoz ugyan nem is elegendőek. Jól felfogott érdekükből elsősorban a védekezésre koncentrálnak (tavasszal összesen két gólt lőttek) és amíg bírják erővel és szerencsével (és ha nem kapnak hamar gólt), addig megnehezítik soros ellenfelük sorsát. Nehezen érthető esetükben, hogy egy nemzetközi mérkőzések lebonyolítására alkalmas minőségű pályákkal rendelkező patinás egyesület, hogyan maradhat ennyire magára a támogatók és nézők részéről, egy ilyen gazdagnak mondott városban. Következik a folytatásban a záró öt találkozó (hihetetlen, hogy elszaladt ez az évad), kezdésként két hazai találkozóval, április 27-én a komolyan veendő Csákánydoroszló ellen, majd egy héttel később a még komolyabban veendő Haladással szemben. Könnyen lehet, hogy ez utóbbi együttes már bajnokként lép pályánkra, de ha nem is így, távozni már biztos úgy akar. Legyünk együtt az ünnepük elhalasztói.

»DOTTO

H	Csapat	M	GY	D	V	GK	P	H	Csapat	M	GY	D	V	GK	P
1	Haladás Kft.	25	22	3	0	70	69	9	Vasvár	25	10	4	11	-8	34
2	Király SE	25	19	3	3	60	60	10	Csepreg	25	9	2	14	-10	29
3	Sárvár	25	17	4	4	53	55	11	Csákánydoroszló	25	8	2	15	-25	26
4	Vép	25	16	7	2	32	55	12	Táplán	25	6	5	14	-36	23
5	Szarvaskend	25	13	6	6	31	44*	13	Rábapaty	25	6	4	15	-36	22
6	Söpte	25	11	7	7	9	40	14	Körmend	25	5	1	19	-28	16
7	Szentgotthárd	25	11	7	7	5	40	15	Nádasd	25	2	4	19	-55	10
8	Celldömölk	25	12	1	12	-3	37	16	Bük	25	2	2	21	-59	8
* 1 büntetőpont levonva															

## IMPRESSZUM

Új  
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölkli Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

# BERECZKI ZOLTÁN

AKUSZTIK KONCERTJE

2024. május 5. 19:00

CELLDÖMÖLK

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár



## “Alsósági fakanál” Főzőverseny

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár főzőversenyt hirdet az Alsósági Tavasz Napokon.

**Időpont:** 2024. május 18. (szombat) 14.00 óra  
**Helyszín:** Az alsósági sportcsarnok melletti tér  
**Jelentkezési határidő:** 2024. május 10. 16.00 óra

Jelentkezés és információ kérhető a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban, illetve a 95/779-302-es telefonszámon.

ARADI TIBOR | VARGA FERENC JÓZSEF

# ARADI VARGA SHOW

ÚJ

2024. május 16. 19:00

CELLDÖMÖLK

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár

JEGYEK: [in-time.hu](http://in-time.hu)

Boszo Péter | Boronits Gábor | Fodor Zsóka | Kólló Babet | Deutsch Anita | Madi Piroška



Leszállás  
Párizsban

Marc Camoletti  
Rendezte

Korcsmáros György

2024. június 14. (péntek) 19.00 óra  
KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR  
Jegyek a helyszínen megvásárolhatók! Jegyár: 4800 Ft/4300 Ft  
Celdömök, Dr. Gébn Lajos tér 1. | Tel.: +36 95 779 301

# 2. SOLTIS MAJÁLIS

Celldömölk  
Kopács Ódó utca

## MÁJUS 1. (szerda)

**10:00 DÖCÖGTETŐ** Soltis Lajos Színház  
Baba-mama klub Gregorich Zsófiával 0-4 éveseknek  
Regisztráció szükséges! Belfoglaló: 2.000 Ft/kezes/babó

**14:00-19:00 RAMAZURI BÁBSZÍN-JÁTSZÓ-HÁZ** Piac tér

**15:00 KL Színház: MALAC ÉS LIBA** Piac tér  
Bábos mese 3-99 éveseknek

**16:00-18:00 ÉNEKLŐ KISVONAT** felszállás a Színház előtt

**17:00-19:00 HOUND DOGS R'N'R TRIBUTE zenekar** Piac tér

**19:00 Szép Ernő: MÁJUS c. előadás** Soltis Lajos Színház  
Celldömölkli lakosoknak 45% kedvezmény  
Regisztráció szükséges! Belfoglaló: 1.000 Ft/fő, Étel, nyújtó: 3.000 Ft/fő

Belféri programjainkra regisztrálni az alábbi telefonszámon lehetséges: 06-20/284-1709

A szabadtéri programok INGYENESÉN látogathatók.

SOLTIS LAJOS SZÍNHÁZ MŰVELŐDÉSI EGYESÜLET  
A programokért azonosítást kérünk.

# 7. SOLTIS Gyerekszínházi TÁBOR

NAPKÖZIS jelleggel

## ALSÓ TAGOZATOSOKNAK

6-9 évesek részére

**2024. július 8-12. 8:00-16:00**

Helyszín: Celldömölk, Soltis Lajos Színház

A részvételi költség tartalmazza a tábor minden költségét:

- napi 3 étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)
- drámapedagógiai foglalkozás
- valamint számos kiegészítő program (kézműves foglalkozás, sportfoglalkozás, stb.)

Részvételi költség: 40.000 Ft  
Early bird ár: 36.000 Ft (május 15-ig történő befizetéssel)

Jelentkezési határidő: május 31.  
Befizetési határidő: június 15.

További információ: 06-20/284-1709  
Jelentkezés: [www.soltisszinhaz.hu](http://www.soltisszinhaz.hu)

# 7. SOLTIS Gyerekszínházi TÁBOR

NAPKÖZIS jelleggel

## FELSŐ TAGOZATOSOKNAK

10-14 évesek részére

**2024. július 1-5. 8:00-16:00**

Helyszín: Celldömölk, Soltis Lajos Színház

A részvételi költség tartalmazza a tábor minden költségét:

- napi 3 étkezés (tízórai, ebéd, uzsonna)
- drámapedagógiai foglalkozás
- valamint számos kiegészítő program (kézműves foglalkozás, sportfoglalkozás, stb.)

Részvételi költség: 40.000 Ft  
Early bird ár: 36.000 Ft (május 15-ig történő befizetéssel)

Jelentkezési határidő: május 31.  
Befizetési határidő: június 15.

További információ: 06-20/284-1709  
Jelentkezés: [www.soltisszinhaz.hu](http://www.soltisszinhaz.hu)

STKH - Tiszta JÖVŐ

AZ STKH SOPRON ÉS TÉRSÉGE NONPROFIT KFT.  
**KIHELYEZETT CELLDÖMÖLKI ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁN**  
ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSOK ÉS AZ ÜGYINTÉZÉSHEZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK

<b>új felhasználó bejelentése</b> új építésű ingatlanra lakcímkártya	<b>edényméret módosítása</b> csak személyi igazolvány
<b>tulajdonosváltás bejelentése</b> adásvételi szerződés, ajándékozási szerződés vagy mindkét fél által aláírt bejelentő adatlap; haláleset miatti átírás esetén a halotti anyakönyvi kivonat	<b>örítési időszak módosítása</b> (egész éves / időszakos) csak személyi igazolvány
<b>bérlőváltás bejelentése</b> bérlési szerződés vagy mindkét fél által aláírt bejelentő adatlap	<b>névváltozás bejelentése</b> csak személyi igazolvány
<b>edénybérleti szerződés kötése</b> csak személyi igazolvány	<b>közös képviselő váltás bejelentése</b> megválasztásról szóló közgyűlési jegyzőkönyv
<b>szüneteltetés bejelentése</b> csak személyi igazolvány	<b>edényazonosító matrica igénylése, cseréje</b> regi matrica leadása
<b>szüneteltetés meghosszabbítása</b> éves közszemélyi áram- és víz elszámoló számlák minden oldala	<b>számlázással kapcsolatos tájékoztatás</b> csak személyi igazolvány

**Celldömölk, Városháza tér 1.  
Önkormányzati Hivatal  
minden hónap második szerdája  
8:00 - 14:00**

Az ügyintézéshez lakossági ügyfél esetén személyi igazolvány, üzleti ügyfél esetén bélyegző minden esetben szükséges. Amennyiben nem az aláírásra jogosult jár el, meghatalmazás bemutatása kötelező.

[ugyfelszolgalat@stkh.hu](mailto:ugyfelszolgalat@stkh.hu)

2024. ÁPRILIS 27-ÉN 10 ÓRAKOR  
MEGNYITJA KAPUIT  
A VASPARIPA JÁTSZÓPARK!

Vasúti kiállítóhely, játszótér és kerti vasút  
Celldömölkön, a Ság hegy lábánál

Helyszín: Celldömölk, Sághegyalja körút 1/A  
(a Kemenes Vulkán Park mellett)



Nyitvatartás 2024-ben:

június 1–augusztus 31. április 27–május 31. szeptember 1–október 31.  
kedd–vasárnap szombat–vasárnap szombat–vasárnap  
10.00–20.00 10.00–18.00 10.00–18.00

Jegyárak:

Felnőtt belépőjegy: 600 HUF  
Kedvezményes belépőjegy: 400 HUF  
(gyermek, diák, nyugdíjas)  
Családi (4 fő részére): 1 500 HUF  
Vonatjegy: 1 000 HUF

Jegyárak celldömölki  
lakosok számára:

Felnőtt belépőjegy: 400 HUF  
Belépő 18 év alattiaknak: 300 HUF  
Vonatjegy: 800 HUF

A Vasparipa Játszópark területén belül közlekedő kerti vonatra szóló  
vonatjegyet a Kemenes Vulkán Park recepcióján és a Vasparipa  
büféjében lehet megvásárolni.



BÁRDOS  
FESZTIVÁL  
2024. ÁPRILIS 28.

GAUDIUM KÓRUS - TÁRNOK  
VÁROSI VEGYESKAR - KÖRMEND  
LISZT FERENC VEGYESKAR - CELLDÖMÖLK

DE. 10 ÓRA KÖZÖS SZENTMISE A  
CELLDÖMÖLKI NAGYBOLDOGASSZONY  
TEMLOMBAN  
DU. 15 ÓRA KÓRUSOK BEMUTAKOZÁSA

ÚJ HELYSZÍN: ZENEISKOLA NAGYTERME !



MEGHÍVÓ

A Kemencsaljai Művelődési Központ és Könyvtár,  
a Kemencsaljai Berzsenyi Asztaltársaság  
és a Celldömölki Honismereti Munkaközösség  
tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit  
2024. május 9-én, csütörtökön 17 órakor  
a Kemencsaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

**Boros Zoltán**

a Pannonhalmi Főapátsági Levéltár munkatársa  
„Hollósy Jusztinián és a dömölki apátság  
a 19. század második felében”  
című előadására.



CSODÁLATOS TENGERVILÁG



A Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület gyermeknap meglepetésprogramot  
szervez, amihez kapcsolódóan rajzpályázatot hirdet a celldömölki gyerekeknek. Arra  
vagyunk kíváncsiak, hogyan mozgatja meg a gyerekek fantáziáját a tengerek élővilága.

Pályázati korcsoportok:

1. korcsoport: óvodások,
2. korcsoport: általános iskola alsó tagozatos diákok,
3. korcsoport: általános iskola felső tagozatos diákok.

A pályázók személyenként egy darab A4-es méretű, papíralapú alkotással nevezhetnek. A  
pályaművek bármilyen rajz- vagy festészeti technikával készülhetnek.

Kérjük, hogy a pályaműveket a Kemencsaljai Művelődési Központ (Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.)  
recepcióján adják le zárt borítékban. A borítékon kérjük feltüntetni: „Csodálatos tengervilág”  
rajzpályázat.

Kérjük, hogy a pályaműv hátulján szerepeljenek az alábbi információk: pályázó neve, pontos  
életkora, az alkotás címe, technikája, a pályázó címe (esetleg a szülő telefonszáma vagy e-mail  
címe).

Beküldési határidő: 2024. május 20.

A legjobb alkotásból és a díjnyertes munkákból eredményhirdetéssel egybekötött kiállítás  
rendezünk.

A kiállítás helyszíne: Kemencsaljai Művelődési Központ.

A kiállítás-megnyitó időpontja: 2024. május 25. (szombat) 9.00 óra, a Cselekvő  
Összefogással Celldömölkért Egyesület gyermeknap meglepetésprogramján.  
Egyéb információt Tulók Gabriella nyújt a gabriella.tulok@gmail.com e-mail címen.  
Féldozd fel velünk a tengerek világát!

Jó munkát, eredményes felkészülést kíván a Cselekvő Összefogással Celldömölkért  
Egyesület.



# MAJÁLIS a ligetben

13 órától 22 óráig

2024. május 1.

13:00 Megnyitó és köszöntő

13:00 - 18:00

HINTÓ és LOVASKOCSIZÁS

13:15 Aktív futam bevásárlókocsikkal

ÁLLATSIMOGATÁS

FAFARAGÁS BEMUTATÓ

Játékos családi vetélkedők  
(Nevezés a helyszínen)



LÉGVÁR

HAZAI MÉZKÓSTOLO

KÖNYVBEMUTATÓ

CSALÁDI és  
GYERMEKPROGRAMOK



Arcfestés



ACTIVEMEDIA

14:00 - 17:00 Arduino alapú robotok bemutatója  
(3D tervezéstől a nemzetközi versenyekig)



LÁNGOS

HOT-DOG

15:00 Ki mit tud?

Tiéd a színpad...

VOULEZ VOUS

PÁLINKA, SÖR, VATTACUKOR

16:30 VOULEZ VOUS

ABBA slágerek



19:00

TOMBOLASORSOLÁS

18:00 - 22:00 TAN-DEM Együttes



Szervezők:



MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

A szervezők rendkívüli időjárási viszonyok esetén a műsorváltoztatás jogát fenntartják!

CELLKÁBEL  
INTERNET  
Ingyenes WIFI